打[7供2]籌400億

季績見紅 年度不派息 倫敦股價中段插逾10%

香港文匯報訊(記者 黃萃華) 渣打(2888) 昨公佈首三季業績,除稅前溢利16.85億元 (美元,下同),按年大跌65%,第三季稅前 虧損1.39億元,本財政年度不派發末期股息。 該行同時公佈以「7供2」供股集資約51億元 (近400億港元),及超過1,000億元的業務 重組計劃。該股昨午曾跌穿80港元,收報 82.65 港元, 跌 2.94%; 倫敦股價開市即跌 4.7%,報680便士;中段報價更一度急跌逾一 成。

便士,折讓34.8%;而香港供股價為每股55.6港元,較 周一收市價85.15元折讓34.7%,但該股昨日跌 2.936%,至82.65港元,供股價折讓收窄至32.73%。

供股價折讓35% 獲淡馬錫支持

集團最大股東淡馬錫表示支持是次供股。

若以香港發行價每股55.6港元計算,渣打銀行股份每 手50股,如股東每持有一手渣打銀行股份,則需要供14 股,即每持有一手需付778.4港元以作供股之用。

翻查資料,渣打在2008年11月以「91供30發行」形 式,發行4.7億股,供股集資約206億港元。而在2009年 8月亦以每股13.6英鎊配售7,500萬股,集資約133億港

一級資本比率將增至13.1%

渣打表示,是次供股集資所得款項將用以加強資產負 債表,集團估計,供股後的普通股權一級資本比率將增 加約160個基點,由11.5%增至約13.1%。此外,資金也 會用於承受集團計劃重組的開支所造成的財務影響,該 行預計,至明年底重組的開支約為30億元。

另外集資所得亦會用於推行在其組織架構成本管理檢 討中所識別的工作項目,為增加超過10億美元的投資 創造重要的能力,藉此對集團的個人客戶系統及數碼功 能進行重新定位、重訂集團私人銀行及財富管理的業務 定位、升級非洲專營業務及人民幣服務,以及加強監

上季貸墊款撥備96億倍增

該行昨公佈第三季業績,期內除税前溢利由去年同期 賺15.3億元,轉盈為虧,倒蝕1.39億元,而收入按年跌 18.43%至36.82億元,經營支出22.38億元,較去年同期 少3.28%,第三季貸款及墊款減損及其他信貸風險撥備 則按年大增1.29倍至12.3億元(約96億港元)。截至9月 底,該行普通股權一級資本比率11.4%,較6月底的 11.5%下降0.1個百分點。

該行坦言,第三季經營錄得虧損令人失望,反映早 前公佈的撤資及減低風險措施,加上包括因商品價格 受壓等因素令集團的主要市場情況艱困,以及中國經 濟放緩所帶來更廣泛的影響。貸款減值支出仍維持於 高水平。

累計首三季業績,除税前溢利按年大跌64.92%至 16.85 億元,收入122 億元,按年下跌12%。而年初至今 的監管成本達到6.90億美元,按年上升44%。

■溫拓思稱, 重組計劃有信 心可以達標。 ■渣打公佈多項重組計劃 收214.8元 Standard Classification Standard Classification 15 (15 年9月29日本

新業務策略撮要

集資額:51億美元 發行價:每股465便士(香港供股價為每股55.6港元)

涉及超過1,000億美元業務,包括:

1.改善低回報的企業及機構銀行業務,以及商業銀行業務有關的500

億美元業務回報,或退出有關業務

2.重組或重新定位特定重點市場的300億美元加權資產

3.清算超出收緊後的風險承受能力範圍的200億美元加權資產

4.退出的周邊業務50億美元加權資產

削減全球約1.5萬名員工 總成本削減目標提高至29億元

業務系統及數碼功能投資超過10億美元

重組開支約為30億美元

製表:記者 黄萃華

<u>渣打供股日期安排</u>

11月3日中午 12 時正 暫停自香港股東名冊轉至英國股東名冊 以連權基準買賣現有普通股的最後日期 11月11日

■聯交所註明「除權」的現有普通股

11月12日上午9時正 香港股東名冊進行現有普通股過戶登記 11月13日下午4時30分

以參與供股的最後時間及日期 供股配額的香港記錄日期 11月13日下午4時30分

寄發供股章程及暫定配額通知書 11月23日 11月23日上午 9 時正 ──恢復自香港股東名冊轉至英國股東名冊

11月24日上午 9 時正

於聯交所開始買賣未繳款供股權 11月25日上午9時正 於香港接納已放棄暫定配額通知書並就此 12月10日下午 4 時正

支付全數股款及登記的最後時間及日期

註:香港時間

渣打第三季業績表現

(美元) 第三季(按年變幅) 首三季(按年變幅) 收入 36.82億元(-18%) 121.77億元(-12%) 營業支出 22.38 億元(-3%) 67.92億元(-4%) 16.85 億元(-65%) 除稅前利潤(虧損) (1.39億元)(N/A) 貸款及墊款減損及 12.3億元(+129%) 28.82億元(+108%)

製表:黃萃華

全球裁員1.5萬 重組涉7800億業務

香港文匯報訊(記者 黃萃華) 渣打(2888) 昨公佈 成本,同時計劃削減全球約1.5萬名員工,以及重組 涉及1,000億元(美元,下同)業務,即涉約7,800億 港元;該行估計,重組成本需要30億元。

佈,他表示,部分員工會調配至其他部門,或自然流 失,期望可將對員工的影響減到最低,而高層員工今 組合風險,同時改善資產質素,他預期未來減值支出 年底前裁減20%至25%的計劃不變。渣打全球8.6萬 可重回至2013年水平。 員工,其中香港約6,000人。

改善回報低資產或退出業務

報的企業及機構銀行業務及商業銀行業務有關的500 的個人客戶業務系統及數碼功能進行重新定位、重訂

該行行政總裁溫拓思於電話會議上表示,是次裁員 會清算超出收緊後的風險承受能力範圍的200億元風險 使股東權益回報達到10%。 加權資產,及退出的周邊業務的50億元風險加權資產。

財務總監 Andy Halford表示,通過重組可降低信貸

中期內股東權益回報冀達10%

集團表示,提高今年3月總成本削減目標至29億 另外,集團將重組涉及超過1,000億元的業務,佔 元,致力使2018年的總成本低於2015年的總成本。 其風險加權資產的三分之一,重組計劃包括,與低回 另外,會增加超過10億美元的現金投資,約用於渣打 測的,現階段集中策略發展行動方案。

業務及人民幣服務,以及加強監控,預期這些投資將 此外,亦會渣打將就特定重點市場中的300億元風 使股東權益回報增加100個基點。集團的目標為增加 險加權資產進行重組,或重新定位,以改善回報,也 普通股權一級資本比率至12%至13%,以及於中期內

重組開支料234億 明年底入賬

而渣打估計重組開支約為30億美元(約234億港 元),超過一半開支涉及清算非策略性資產及業務的潛 在虧損,而其餘開支預期將是潛在裁員成本,預期該 筆開支會於明年底入賬。

至於總部選址問題,溫拓思認為現時總部選址並非 主要考慮,認為英國總部的經營環境仍是實際及可預

港股重上22500



■港股結束4連跌,昨日最多反彈327點,收升198 點。成交僅653億元。 中通社

香港文匯報訊 (記者 周紹基) 港股結束「四連 跌」,恒指昨日最多反彈327點,但在中央發佈「十 三五」規劃建議後,市場反應不大,滬指倒跌逾 0.2%,港股尾市的升幅亦收窄,全日收報22,568點,

升198點。國指跑輸恒指,全日升43點報10,283點, 成交繼續萎縮,僅錄得653億元。市場人士指,「十 三五」規劃建議剛公佈,市場需要時間消化,所以大 市未見有太積極的反應。

「十三五」規劃的內容細節,包括了開放壟斷行 79.9元,全日收跌3%報82.65元。 業、「互聯網+」、深化戶籍制度改革,以及加快人 民幣國際化等議題。耀才證券研究部經理植耀輝指 出,開放壟斷行業即是「國企改革」概念,例如加快 開放電力、電信等壟斷行業,引入競爭性,他認為, 未來中央會加快開放電力、電信、交通、石油、天然 氣、管網工程等行業,有關的企業料有炒作概念。

擁「互聯網+」概念 騰訊返150元

至於「互聯網+」就更容易明白,他指,內地將積 極拓展網絡經濟的發展,完善電信的服務機制,開展 網絡提速降費行動,超前佈局下一代互聯網,從而推 進產業創新,相信互聯網股值得留意。

將於下周二公佈第三財季表現的騰訊(0700),挾 「互聯網+」概念,加上市場料騰訊第三季將多賺 25%至80.58億元人民幣。該股突破150元大關,升逾 2%報150.5元,貢獻恒指50點升幅。

渣打(2888)成市場焦點,該行第三季轉虧,並宣佈7 供2,供股籌近400億元,是事隔5年後,渣打再次向 股東「伸手」。由於供股價折讓多達三成半,消息公 佈後,渣打股價即時下跌,該股最多曾跌6%,低見

該股的跌勢延至倫敦時段,該股在倫敦曾跌逾一 成。不過,豐盛金融資產管理董事黃國英認為,渣打 業務以新興市場為主,復甦速度相對較慢,故不建議 投資者供股。

濠賭股回勇 創板半新股喪插

濠賭股反彈,銀娛(0027)全日升3.8%,為表現最佳 藍籌,金沙(1928)亦升3.8%。兩股帶動非藍籌賭股美 高梅(2282)升4.4%、永利(1128)升2.4%、澳博(0880)及 新濠(0200)同升3.4%。

半新股再見異動,亞勢備份(8290)全日急挫92.7%。 FRASER(8366)首日掛牌的收市價,高配售價約16.5 倍,但昨日突然又急插近55%,收報1.59元,但仍高 過當初配售價0.2元近7倍。

市場消化東風(0489)總裁朱福壽被查消息,東風升 4.2%;農行(1288)全日升0.7%。

信長遠仍有空間增長,而且失業率越來越低,所以公 司一直投資在美國市場佔70%。由於歐洲經濟正逐步 復甦,所以他較傾向分散投資其餘30%於亞洲市場。

畢馬威:醫療行業發展空間大

畢馬威中國醫療保健業主管合伙人姚鳳娥指,內地 醫療行業有發展空間,在人口老化,以及「十三五」 最新出台的二孩政策下,市民對醫療服務需求強勁。 不過,她認為內地醫院的管理仍有待加強,望可增加 該方面的人才。

香港文匯報訊(記者 梁悅琴)零售數據 疲弱,然而主打本地日常消費的屋苑商場仍 有理想表現。置富產業信託(0778) 昨公 佈,今年首三季可供分派收益6.581億元,按 年上升12.8%,每基金單位分派34.92仙,年 度化收益率為6.4%。期內平均呎租達39.7 度化收益率為 6.4%。期內平均呎租達 39.7元,創歷來新高;續租租金調升率達 21.8%。

可供分派收益增13%

期內,總收益按年上升13.2%至13.93億 元,物業收入淨額按年上升13.3%至9.833億 ★ 元,因物業組合強勁的續租租金調升率,以 及今年1月收購麗港城商場帶來的額外收入 所帶動;另外,於麗城薈進行的資產增值措 施亦開始為物業組合帶來貢獻。

此外,截至今年9月底止第三季度的可供分 派予基金單位持有人之收益為2.178億港元, 較去年同季度增長約12.8%。第三季度收益及 物業收入淨額分別按年上升12.9%及14.7%, 至4.705億元及3.289億元,較2014年第三季 度有所改善,主要歸因於整體物業組合理想 的租金增長以及今年1月收購麗港城商場所產 生的額外收入。而物業營運開支及借貸成本

分別較去年同季度增加8.5%及15.1%。 綜合出租率升至98%

於9月30日,置富產業旗下17個零售物業 組合共約318萬方呎樓面的綜合出租率升至 98%,平均租金為每方呎39.7元,創出新高,截至今年9月30日,大部分於今年到期的租金已完成總額。基金比較業組入司出程 的租約已完成續約,僅餘佔物業組合可出租 總樓面10.7%的租約待第四季內洽商,今年 首三季的續租租金調升率達21.8%。若不計 及麗港城商場及盈暉薈,原有物業組合的租 金平均錄得按年升8%。於報告期末的負債 比率為30.4%。

景順:內地投資市場長線看好

香港文匯報訊(記者吳婉玲)第28屆AVCJ論壇昨 開始,一連三天在香港四季酒店舉辦,首天進行私募 基金領袖論壇,探討亞洲各地私募基金經理面對的日 常業務及營運問題。景順私募投資合伙人廖頌文接受 訪問時表示,長遠看好內地投資市場。雖然市場憂慮 資。 內地經濟放緩,而且近期官方公佈的經濟數據疲弱,

廖頌文指,私募基金是長時間投資,要視乎未來增 長的潛力。由於內地市場較大,投資環境亦比以往更 成熟,加上現時內地投資產品估值低,更值得長遠投

至於美國方面,廖頌文認為現時美國市況穩定,相